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 Matemática





    Selma Fiorini Marino

LISTA DE EXERCÍCIOS DE RECUPERAÇÃO PARALELA – 3º E.M.
1) Determine a equação geral da reta que passa pelo ponto (-1,-3)  e possui coeficiente angular igual a -3.
2) O coeficiente angular da reta de equação (2k –3)x – 3y + 1 = 0 vale -2 . Determine o valor de k.

3) Determine a equação da reta que passa pelo ponto(1,-6) e forma um ângulo de 45o com o eixo das abscissas.
4) Sabe-se que o ponto P (a,2) é eqüidistante dos pontos A(3,1) e B(2,4). Calcule a abscissa de P.

5) Uma das extremidades de um segmento é o ponto A(13, 19). Sendo M(-9,30) o ponto médio do segmento, calcule as coordenadas do ponto B,que é a outra extremidade do segmento.       

6) Determine a equação geral da reta que passa pelo ponto A( -1, 4) e tem coeficiente angular 2. 

7) Determine o valor de k sabendo que a reta de equação 2x – y – 4 =0 passa pelo ponto médio do segmento A(k ,1) e B( 1, -k). 

8) determine K sabendo que a inclinação da reta que passa pelos pontos A(k, 3) e B( -1, -4) é de 45º. 

9) Determine a equação geral das retas definidas por:
a) 
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                                             b) 
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10) Escreva a equação reduzida da reta que tem coeficiente angular m=2 e cruza o eixo y no ponto (0, -3). 

11) Os pontos A(-1, m) e B(n, 2) pertencem á reta 2x – 3y = 4. Calcule a distância entre A eB.
12) Calcule o perímetro do triângulo ABC, sabendo que A(1,3), B(7,3) e C(7,11).

13) A distância do ponto P(a, 1) ao ponto A(0,2) é igual a 3. Calcule o número a.

14) Determine x para que o ponto P(x, 2x+3) seja eqüidistante dos pontos A(1,2) e B(-2,3)

15) Determine m de modo que os pontos A(0, -3), B(-2m, 11) e C(-1, 10m) sejam colineares.
16) Um ponto P pertence ao eixo das abscissas e é eqüidistante dos pontos M(1, 4) e N(-1,2). Determine as coordenadas do ponto P.

_________________________________________________________________________
                                               RESPOSTAS
1) y = -3x -6                   2) k = - 
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                   3) y = x – 7                     4) P (1,2)

5) (-31, 41)                    6) 2x – y + 6=0            7) K=3                           8) k = 6

9- a) 3x+y-8=0             9-b) x-2y+10=0          10) y=2x-3                     11) 2
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12) 24                           13) a= 
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               14) x = -1                      15) m =-1 ou m= 
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16) P(3,0)
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